



# SPORT ȘI CRITICA

Redacția și administrația:  
TIMISOARA I, Str. Praporgescu 2.

Prețul 5 lei  
TELEFON 11-11

## Hogy áll ki a Ripensia az első bajnoki döntő mérkőzésre

E héten igen mozgalmas lesz az ország futballsportjának műsora. Így, elsősorban is a Rapidnak a Dacia Unirea elleni meccse érdekeli mindenkit, de közvetlenül utána már ott van az első országos bajnoki döntő, azután szombaton a Román Kupa döntője és vasárnap a második bajnoki döntő, Ennyi esemény és izgalom már nem volt egy hétben összesűrűsítve.

A szerdára Bucurestibe kitűzött első országos döntőre a Ripensia máris minden előkészületet megtett. Pojar mester már kiszemelte azt a játékos keretet, amely még holnap indul a fővárosba, hogy azután fitten kiálljon a Rapid ellen. Ez a játékoskeret a következőkből áll:

Pavlovići, Bürger, Chișoiu, Nagy, Kotormány, Gál, Bindea, Beke, Oporean, Marcu, Schwartz, Dobay.

A Ripensianak igen nehéz feladata lesz. De a csapat rendszerint ilyenkor szedi össze minden erejét és bízunk benne, hogy ezúttal sem lankad el. Ha Bucurestiben sikerül győznie, úgy a timisoarai második mérkőzés már sokkal nyugodtabb légkörben folyhat le és könnyebben be lehet biztosítani a bajnokságot.

A Sport és Kritika hétközi száma egyébként csütörtökön reggel jelenik meg és terjedelmes, részletes jelentést hoz a bucuresti nagy döntőmérkőzés fázisairól.

## A Rapid és a CAMI kerül a Román Kupa döntőjébe

*A CAMI bejutott a Román Kupa döntőjébe,*

**meri szünet után ésszerűbben több erővel, nagyobb önbizalommal és több akarással küzdött**

**A győzelem hőse Eichler kapus volt  
CAMT—Victoria 2:0 (0:0)**

**Román Kupa középdöntő a Banatul-pályán, 3000 néző  
Bíró: Busa**

CAMT: Eichler — Gerber, Galgóczy — Faragó, Kohn, Jánosy — Reiter, Tóth, Stocksläger, Zsizsik I., Persám.

Victoria: Bosniac — Cocuban I., Felecan I. — Chendrean Pál, Nistor — Pop IV., Santai, Pop III., Felecan II., Capusan.

A Victoria játékosai teljesen felöltözve a tribünön foglalnak helyet és nézik az előmérkőzést. A játékosok kijelentik, hogy inkább meghalnak, de nem kapnak ki.

A vezetők Busa bírót kérik be-szélnek

és arra kéri a játékvezetőt, hogy ügyeljen a fair játékra. — annál is inkább, mert hétfőn reggel 8 órakor csapat ifjúkorú játékosainak az iskolában kell lenniük.

**A Victoria lendületesebben játszik, de a CAMT is kihagy sok helyzetet az I. féldőben**

Már az 1. percben Pop III ügyesen kitér, de kapós lövése Eichler zsákmánya. CAMT-támadás a válasz, a 3. percben Reiter közelről, de nehéz szögéből bead, de a csatárok nincsenek sehol. Egy perc múlva Santai lövését Eichler biztosan fogja.

Utána a helyi csapat rohamoz, a bírót leállás miatt sipol — pfuj jár érte. Hulámzik a játék, Felecan II labdáját Capusan lövi, de Eichler a helyén van. Veszélyes Victoria-támadást Galgóczy ment, majd Pop III helyezett lövése Eichlernek ad munkát.

Egyelőre a Victoria támad többet és veszélyesebben, de a timisoarai hátvédnek biztosan működnek. A 12. percben Reiter labdáját Bedó háttal Zsizsiknek továbbítja, aki 8 méterről

A CAMT öltözőjében derülátó a hangulat. Eichler borulátó, ám kiköti, hogy az esetleges tizenegyet ismét ő lövi. Reiternek inhuzódása van és gyurást kap.

A bíró panaszkodik, a melegre és megbeszéli a határbírókkal a részleteket.

Elsőnek a Victoria lép a pályára, a játékosok felállnak a pálya közepén és üdvözik a közönséget.

A CAMT fekete nadrágban, fehér mezben lép pályára. A Victoria kék mezben, sárga csíkokkal játszik. Pont öt órakor megjelenik a bíró, a pálya közepére hívja a játékosokat és rövid beszédet mond.

A Victoria választ, a timisoarai csapat kezd.

főlé lö, nagy helyzet volt.

Zsizsik szépen kiteszi Persámot, de a balszélső beadását Bosniac biztosan lehuzza. Eichler egy kornere perdülő labda után dobja magát, de nem éri el a labdát és Capusan közelről, egyből a kapu fölé emel.

(1:1 a kihagyott helyzetek eredménye.)

Zsizsik előreadott labdáját Stocksläger elől Bosniac megkaparintja. A 17. percben ismét Zsizsik viszi a labdát a kapu felé, a Victoria védelme egyesült erővel ment. A Victoria eddig

sokkal gyorsabb, mint a timisoarai csapat.

A CAMT feléledt, a 23. percben veszélyesen támad, Bedó labdájára két csatár is rajtos, de a kifutó Bosniac előbb éri el a labdát. A munkás-átléták ösz-

szekötői nem mennek hátra: segítene, mégis felnyomul a csapat, de a Victoria taccsra ment. Persám szép helyzetet dolgoz ki, a Victoria védőt lyukat rugnak, ám erre nem számítottak a Banatul csatárok. A 25. percben Santai hirtelen megszúrja a labdát, de Eichler véd.

A CAMT játékosai nem dolgoznak sokat, inkább kényelmeskednek, nem úgy játszanak, mintha a kupadöntő lebegne szemük előtt.

Bedó labdáját Reiter nem éri el. A Victoria lendületesebb, mint ellenfele,

**A 3. percben vezet a CAMT, a második gólt a 17. percben nem adja meg a bíró, de a 32. percben újabb góllal bebiztosítja győzelmét a csapat**

A 2. percben Jánosy szabadrugása Bosniac kezébe ragad.

A 3. percben Kohn pompás labdájával Reiter néhány lépést tesz, majd bead és Stocksläger azonnal a hálóba ragasztja a vezetógólt. 1:0!

Most a közönség is magára talál és tempó CAMT-biztatás is hallatszik. A 4. percben Persám felemeli Cocubant, aki hálából ököllel orra üti az udvarias balszélsőt!

— A Victoria-játékosok ki kellett volna állítani — mondja Murgu mögöttünk.

Az 5. percben Reiter kitér, de Bosniac véd. Gerber hátrafejel, de Eichler véd. Felecan—Capusan—Pop III-támadás fut, a timisoarai védelem nehezen ment. A 8. percben Felecan labdája célt téveszt. Lendületese CAMT-

de a timisoarai fedezetsor jó dolgozik és eteti a csatárokat a labdákkal. A 28. percben Capusan jó beadását Santai a kapu mellé sejteti.

Néma csend honol a tribünön, gólvár a közönség.

A CAMT támadgat, de Stocksläger sokat ront. A 33. percben Felecan II nehéz szögéből mellé durrant. Egy perc múlva Stocksläger 16 méterről a kapu fölé küldi a bört. A CAMT támad, Zsizsik, Persám, Stocksläger—Bedó a labda utja, a védelem idejekorán közbelép. A 39. percben Pop III nagyszerű lövést Eichler bravúrosan véd. A Victoria-bírszúrny támadását Gerber teszi ártalmatlanná. A 41. percben Zsizsik—Persám a labda utja, a szélső beadását Zsizsik megszurja — Bosniac azoiban ment. Persámot felöltik, a bíró az előny szabály mellőzésevel szabadrugást ítél. A 42. percben Jánosy kapu elé iveli a labdát, amelyet Zsizsik nem ér el és Bosniac véd. Egy perc múlva a bíró fekdobja a labdát, a játékosok vitatkoznak. Az utolsó percben a Victoria kihagy egy kornert.

**A CAMT ÖLTÖZŐJE**

tele van szunkolókkal és tanácsokat ad mindenki a megzavarodott játékosoknak. A Victoria öltözőjébe senkit sem engednek be.

A szünetben a nézők a mérkőzés esélyeit latolgatják.

A CAMT-tábor még mindig bízik a diadalban.

ellen-támadás a válasz, Reiter szöktetett Zsizsiket, aki a jobb szélső helyéről a kapu mellé durrant.

A Victoria teljes csapatával támad, így a CAMT könnyen jut az ellenfél kapujához. A 9. percben

Persám kitérő labdáját Stocksläger 5 méterről a kapu fölé szúrja.

Gólhelyzet volt. A Victoria ismét az ellenfél kapuja előtt tanyázik és Santai közelről fölé fejel. A játék élénk, Gerber nyugodtan, okosan játszik. Zsizsik szökteti Persámot, beadását Reiter eléri, de Felecan és Cocuban egyesült erővel ment.

A 13. percben kornert ér el a munkás-atiéta csapat. Persám szögletrugása — pocsék. Most a CAMT a jobbik csapat. Reiter Felecan szerelt, de Reiter elkezdi Nistorót a labdát.

A 15. percben Zsizsik hosszú labdát

Reiter a kapura lövi, Bosniac kéri a bőrt, nagy türelmet kell betartani, de a védelem kiszűri.

A 12. percben Reiter elől Felecan hátrahajlik, a kapus elfogja a labdát, de a kapuvonalon kívül s így a bíró kornert itéli, Reiter pompásan iveli a labdát a kapu elé, de Bosniac szépen kioldozza a bőrt.

Reiter labdáját Bedő továbbítja, Stocksläger átengedi a bőrt Persámnak, aki a hálóba céloz, de a bíró a jogos gólt nem adja meg. (Persám a labda mögött volt s így a bíró ítélete — enyhén szólva — téves!)

A honi csapat tovább rohamoz és az ellenfél kapuja állandóan veszélyben forog. A Victoria csapatában Capusan és Felecan helyet cserélnek.

A 26. percben formás Victoria támadás után, Pop III. közlőrel fejel, de Eichler biztosan véd. Persám—Stocksläger—Zsizsik-akció a válasz, de Capusan I. ment. Egy perc múlva kornert ér el a cluji együttes. Pop szögletrugását Santai éri el, a védelem újabb szöglet árán tisztáz. Pop IV. labdáját Pál fejele, de ismét Eichler ment nagy biztonsággal.

Percekig a Victoria támadott, de a CAMT felszabadul. Bedő szöktetését Reiter nem éri el.

A 31. percben Stocksläger 5 méterre van a kaputól, de Felecan az utolsó pillanatban szereli. A 32. percben Reiter taccsdobása Stocksläger elé kerül, aki közlőrel a hálóba céloz, most a bíró is megadja, 2:0!! Nagy fellélegzés a tribünön és állóhelyen.

A Victoria a mérkőzést elvesztette — ez a közvélemény hangulata. A 40. percben Felecan 18 méteres szabadrugása után Kohnról lepattan a labda és Santai lövését Eichler védi. A Victoria tovább támad. Pop IV. közlő lövése is Eichler szákmányá. Szívvel-héjjel küzd a CAMT védelem és állja az ostromot. Nistor váratlan lövése mellé száll.

Az utolsó percekben a Victoria rohamoz. Most Reiter és Stocksläger helyet cserélnek. A 44. percben kornert csak ki Pop IV.

**A mérkőzés**

két tökéletesen felkészült félidőre osztott. Az első negyvenöt percben a Victoria volt a többet támadó fél és játéka — leginkább a mezőnyben — egységesebbnek és tetszetősebbnek is látszott, mint a CAMT-é, a tímszoros csapat védelme azonban pompásan verte vissza a megmegújuló támadásokat és sikerült kapuját a góltól mentesíteni. A szünet után azonban — szinte meglepetésszerűen — a CAMT veszi át a játék irányítását és hevesen ostromolja a clujak kapuját, ezzel szemben a Victoriát idegesség fogja el s mind több hiba csúszik a játékukba, amely pedig a szünet előtt szinte kifogástalan volt. A CAMT — igen helyesen — nem favorizálta a tologatók játékot, hanem hosszú labdákkal dolgozva hamarosan eredményes is volt.

A gól még jobban megzavarta a Victoriát, úgyhogy csakhamar még egyszer hálójában táncolt a labda, a bíró azonban — bár a befutó Persám semmi esetre sem lehetett leszállásban — nem adta meg a gólt.

Még ez sem vette el a CAMT játékedvét és lankadatlanul tovább támadva, Stocksläger ügyes hazásával újabb szabályos gólt ér el s ezzel megpecsételődt a mérkőzés sorsa. A tímszorosai együttes most már csak az eredmény megtartására törekszik s bár az utolsó tíz percben a Victoria erőnyesen támad, még vigaszgólt sem sikerül elérnie.

**A győztes csapat**

minden díszesre megérdemel a bravuros teljesítményéért, mellyel mind

Btígás csapat kvalifikálta magát a kupadöntőre. Ez nálunk az első eset és Angliában is csak néhányszor fordult elő, hogy alsóbb kategóriájú csapat felkerült a kupa döntőjébe.

Ez mindenesetre sokat fog használni a kupa népszerűségének, mert nyilvánvaló, hogy nem kell éppen az Angliában játszani, hogy a kupában eredményt lehessen elérni.

Egyénileg a védelemből és a hálóból alig lehet valakit kiemelni. Eichler néhány igen kényes labdát fogott biztos kézzel.

A bekkek közül Gerber gyorsaságával és biztos rugásaival, Galgóczy kitűnő helyezkedésével tűnt ki. A halvesor jól bírta az első félidő hatalmas nyomását, sőt maradt ereje a szünet utánra is, amikor

állandóan frontba tudta vetni a támadósort.

Egyénileg Faragó az első félidőben, a szünet után pedig Jánosy tűnt ki a sorból, Kohn pedig végig igen hasznos volt. A csatársorról már nem lehet a teljes elismerés hangján nyilatkozni.

Az első félidőben feltűnő volt a csatárok lassúsága

a sokkal fürgébb Victoria-játékosok mellett. A szünet után azonban a siker új erőt öntött a CAMT csatárai is és ekkor néhány igen szép akciót láttunk tőlük, melyek egyike góllal is végződött, azonban éppen ezt nem adta meg a bíró. Reiter még nem a régi, de már sokkal jobb volt, mint leg-

utóbb. Ugyanez mondható el Zsizsik-ről is. Stockschläger, nehezen lendült bele.

de góljai nagy rutinra vallanak.

Tóth főleg a védekezésben nyújtott hasznosat, míg Persám a második félidőben néhány formás akciót indított meg.

**A Victoria**

az első félidőben kifogástalanul játszott. Gyors és lendületes volt minden játékos, a szünet után azonban visszacsúszott a csapat, talán a csütörtöki mérkőzést érezték meg és át kellett engedni a teret az erőtaralékkal rendelkező ellenfélnek. Egyénileg a védelemben Felecan I, a halvesorban Pál, a csatársorban pedig Pop III és Santai nyújtották a legjobbat.

**A bíró**

több hibát ejtett mindkét fél terhére. A gól megnevezése hiba volt.

**Nyilatkozatok**

Curea lelkész, a Victoria elnöke: A Victoria elvesztette lelkesedését és a második félidőben már nem is létezett. A mérkőzést a csatársor miatt veszítettük el.

Löbl, a CAMT elnöke: Biztam a csapatomban és a fiúk megtették kötelességüket.

Latter, a CAMT sportigazgatója: Férfias küzdelem, amelyet kapusunk Eichler nyert meg.

**Harmincezer néző előtt gigászi küzdelemben, Barátky góljával a meghosszabbítás 7. percében dönt el a mérkőzés**

**Rapid—Venus 2:1 (1:1 1:1)**

Román Kupa-mérkőzés a Giulesti-stadionban — Bíró: dr. Russu

Rapid: Negru — Wetzer, Rosculeț — Vințila, Rasinaru, Rafinsky, Bogdan, Moldoveanu. Auer, Barátky, Cuedan.

Venus: Iordachescu — Sefra, Albu — Barbulescu, Feraru, Beffa — Ploesteanu, Bodola, Humis, Petea, Ene.

A mérkőzés eredménye megcáfolta azokat a mende-mondákat, amelyek arról vélték tudni, hogy a Rapid lefekszik a Venusnak és majd a bajnokságban kárpótolja magát. Ugy látszik azonban, vagy a Rapid nem bízott a Ripensia elleni mérkőzéseiben, vagy pedig a hírek bizonyítatlánok: elég az hozzá a Rapid játszik a CAMT ellen a Román Kupa döntőjében.

A mérkőzés maga iramos és élvezetes volt, azt a Rapid megérdemelten nyerte meg. A csapat különösen csatársorával brillírozott, de nagy része van a győzelemben a fedezetsornak is. Ezzel szemben a Venus belső csatárai elidegeskedtek kevés helyzeteiket is és amikor Humis látta, hogy a bajnokság után a kupát sem nyerik meg, dihében esunyán belerugott Rosculeț-

be, amiért Russu bíró azonnal kiállította.

A mérkőzést 30.000 főnyi közönség izgulta végig a Rapid Giulesti stadionjában és azt a 90 perces játékidő alatt nem tudták eldönteni. Csak a hosszabbításban sikerült a győzelmet eldönteni.

Gyakori és vehemens támadások után a 20. percben Rasinaru labdáját Bogdan középre iveli és Auer fejese-

vel megszerzi a vezető gólt. A Venus csak a 38. percben tud egyenlítani Petea révén. A második félidőben a játék mindinkább a Rapid fölényében zajlik, de csak a 97. percben dönt el a mérkőzés sorsa: Bogdan labdáját Barátky értékesíti. A győztes csapat legjobbjá Rasinaru, Auer, Negru volt, a két szélsőhál is sokat jeleskedett. A Venusban Sfera, Barbulescu és Ene elégitettek ki.

**Az UDR vereséget mért a Vulturii csapatára**

**UDR—Vulturii 3:1 (1:0)**

Barátságos mérkőzés Resitan — Bíró: Szilágyi

UDR: Bugariu — Bartha, Alasu — Wallner, Jovan, Popa (Dori) — Micu, König, Lapatos, Chiroiu, Krubl.

Vulturii: Feillinger — Clonca, Pascu — Reinholz, Csipai, Hlavati — Schira, Popescu, Trandafir, Musteti, Iancu.

Szép játék, amely a lendületes újdonsült B-ligabajnok UDR megérdemelt győzelmével végződött, de a lu-goji együtes is jól játszott.

**Az UDR**

csapatában Bugariu jól védett, de a gól az ő lelkismeretét terheli. A hátvédek közül csak Alasu elégitett ki, Bartha nem tudta Gloria elleni mérkőzésen megsérült Fodort helyettesíteni. A fedezetsorban Wallner jeleskedett. A csatársorban Lakatos okos közzeltekintő ravasz játéka magaslott ki. A szélsők közül Micu tetszett jobban.

A Vulturii csapatában Feillinger pompásan védett. Mellette Clonca,

Reinholz és Popescu érdemel dicsőséget.

A 18. percben Lakatos—Krubl—König a labda utja, utóbbi fejese a hálóban talál utat, 1:0. Szünet után a 8. percben Krubl 16 méteres szabadrugását König beteszi, 2:0. A 22. percben Micu lefut, beadását Krubl befegyeli, 3:0. A 26. percben Popescu labdáját Csipai a kifutó kapus mellett beteszi, 3:1.

**Foto Sport Optic**  
Foto laboratórium  
Agfa és Voigtlander  
filmek 6x9 lej 36  
A. M.  
**Milley**  
Timisoara I., Soltzer 11

**VEGYEN minőségi BUTOR-t**  
közvetlenül a gyártónál,  
miáltal olcsón és jól vásárol.  
**Cooperativa Constr. și Mobile Moderna**  
(ezelőtt ECKER)  
Timisoara, Bul. Berthelot 17  
Telef. 575



# A Chinezul megnyerte az oradeai küzdelmet és tatán elkerüli a selejtezőt

## A mérkőzés szomorú eseménye: Juhász súlyos lábtörést szenvedett

# Chinezul-Ilsa—CAO 4:1 (3:1)

### Nemzeti bajnoki mérkőzés a Carol-pályán, 1500 néző Bíró: Tica Iliescu

(Oradea). A Chinezul-Ilsa utolsó nemzeti bajnoki mérkőzése gyenge szinten mozgó küzdelmet hozott, amelynek során a sokkal jobb és lelkesebb timisoarai csapat megérdemelt győzelmet aratott a szétesően és Juhász sérülése után teljesen lélektelemtől játszó oradeai atléták ellen.

Chinezul-Ilsa: Ross — Röck, Kohl — Nagy III., Molnár, Demetrovits — Losonc III., Klimek, Thierjung, Bajusz, Tabac.

CAO: David — Borgia, Sarkadi — Krausz, Renge, Spielmann — Gező, Kovács, Juhász, Scherz, Orsa.

Szép napsütéses időben vívta meg küzdelmét egymással a két csapat. A Chinezul-Ilsa kezdett, de nyomban a CAO lendült támadásba és a 2. percben kornert ért el. A lilák támadó-sora sem tért el és Losonc elől David kénytelen felkapni a labdát, de a 3. percben már újból a CAO rug kornert a Chinezul-Ilsa ellen.

Változatos, de meglehetősen unalmas játék folyik. A 9. percben ismét a Chinezul-Ilsa védelme vét szegletet. A 11. percben Losonc kerül jó helyzetbe, ám beadását a jól startoló Thierjung elől Borgia idejében tisztazza. A 20. percben nagy kavardás támad, CAO kapuja előtt, de előbb Klimek majd Thierjung rontja el a biztos gólnak látszó helyzetet. Újra a Chinezul-Ilsa vezet támadást, de a 20. percben Bajusz közeli lövése elkerüli a félfát.

Sorozatosa Chinezul-Ilsa támadások után a 24. percben

Thierjunghoz kerül a labda, aki egyet eszelez és lapos lövése védhetetlenül furódik az ellenkező sarokba (1:0).

A 28. percben Scherz Kohl mellett Gezőnek játssza át a labdát, aki azonban közletről elrontja a kitűnő helyzetet. Egy perccel később Thierjung lövését David csak kornerre tudja tolni, majd nem sokkal utána Molnár lövése a kapu föléig zúg el.

A 30. percben

Klimek egy szabadrugást irányít tizennyolc méterről Thierjunghoz, aki a balszélső posztjáról a sarokba küldi a labdát (2:0).

Most hosszabbidejű mezőnyjáték következik. A 43. percben

Juhász a kifutó Ross mellett a hálóba fejele a labdát (2:1). Juhász elesik, a megforduló Ross pedig olyan szerencsétlenül esik rá, hogy Juhász lába eltörik. Levisszik a pályáról és beszállítják az Irgalmasok kórházába.

A nagy izgalomban megáll a bíró órája, így esik meg, hogy még a 47. percben is folyik a játék.

Thierjung gurulós labdáját David érthetetlenül átgorja és a labda erőteljesen vándoroz a sarokba (3:1).

A második féldőben a CAO csak tíz emberrel küzd szárszűkülettel. A 3. percben a Chinezul-Ilsa kornert ér el. A CAO, mely már egyáltalán nem tud komoly ellenállást kifejteni a stílusosabban és lelkesebben játszó timisoarai fiúk ellen.

A lilák egyik támadást a másik után vezetnek. A 9. percben Thierjung kerül nagyszerű helyzetbe, de lövése a kapufa tövéből pattan vissza a me-

zőnybe. A 11. percben Kovács jól fut le. Beadására Orsa startol rá, de a lövés pillanatában elesik.

A 16. percben Thierjung—Losonc-akció fut. A szélső lövést ereszt meg, amely David keze között surran a hálóba (4:1).

Egy perccel később Orsa lövését Ross csak kornerre tudja menteni. Majd Borgia kezelése miatt megittalt tizennyolc méteres szabadrugást Molnár irányítja rosszul.

A 30. percben ismét Thierjung kerül lövéshelyzetbe és labdáját David csak nehezen tudja elcsúszni.

A Chinezul, amely addig is állandó fölényben játszott, teljesen leszorítja az atlétákat, akiknek minden tevékenysége a védekezésben merül ki. A 38. percben még egy eredménytelen kornert a CAO ellen, majd a 43. percben Gező akar szépíteni, de eredménytelenül, mert lövése a kapu felett száll el.

A győztes csapat minden tekintetben felülmúlta ellenfelét, de különösen lelkes játéka miatt megdíszeset. Rossnak nem sok dolga akadt, a bekkek közül Röck bizonyult a legtehetősebbnek. A fedezetsorban

Demetrovits válogatott formát játszott és teljes mértékben kiérdemelte az oradeai közönség tetszését. Mellette Molnár dolgozott hasznosan. A csatársorban Thierjung játéka ismét élményt jelentett. Bajusz szívvel-lélekkel küzdött és Klimek is megfellelt, de a két szélső ezuttal nem sok vizet zavart.

A CAO együttesében Davidban nem lehetett a válogatott kapusra ráismerni. Két gól egyedül az ő lelkiismeretét terheli. A hátvédek minden főlökkel telhetően elkövettek. A fedezetsorban Krausz játéka volt a legjobb, de az ifjusági állományu Renge is kiellégített. Spielmann feltűnően gyenge volt. A csatársorban Gező elégitett ki, úgy ahogy, a többiek szürkén játszottak, Kovácsról csak a felállításból tudhatta meg a közönség, hogy ő is a pályán van.

Tica Iliescu bíró kitűnően vezette a mérkőzést.

A közönség a mérkőzés után tudta meg, hogy

Juhász súlyos bokatörést szenvedett

és kezelőorvosának véleménye szerint három hónapig aligha futbalozhat.

## A Juventus harca a negyedik helyért...

# Juventus—Universitatea 4:1 (2:0)

### Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestien

Juventus: Endreffy — Cotnat, Dragomirescu — Petrescu, Crisovet, Brandabura — Oana, Dunareanu, Zăinescu, Palmer, Vulcanescu.

Universitatea: Moldovanu — Dragulescu, Iancovici — Medrea III., Puțnic, David — Bentea, Ioanovici, Truta, Medrea III., Draga.

Az egyetemiek könnyű feladat voltak az otthonában játszó Juventus számára, amely csak a gólarány kérését akarta tisztázni ezen a mérkőzésen.

A Juventus góljait Dunareanu (2) és Palmer (2) szerezték, míg az Universitatea részéről Bentea szerezte az eredményen.

A Juventus legjobbjai Dragomirescu, Oana és Palmer voltak, míg a csapatban a védelmen kívül Bentea, Truta és Draga jeleskedtek.

## Csak egy félideig vezetett az ACFR...

# Sportul Studentesc—ACFR 4:2 (0:2)

### Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — Bíró: Ceureanu

Sportul Stud.: Constantinescu — Duce, Badulescu — Tache Dumitrescu, Dragan, Mitan — Joicu, Titim Dumitrescu, Marinescu, Stefanescu, Gica, Popescu.

ACFR: Schromm — Kuszka, Marston — Vlađa, Costa I, Costa II — Székely, Deményi, Ströck, Berta, Csomag.

A mérkőzés meglepetéssel indul, mert a vendég vasutascsapat hirtelen rohamokkal szorítja le ellenfelét és szinte szóhoz sem enged juttatni őket. Székely gólja jelenti a nyitányt a 7. percben és ezt növeli a 28. percben Deményi.

Szünet után azonban fordul a játék. Ströck vált ki.

ka, a Sportul Studentesc mindent belead, míg az ACFR már páholyban érzi magát. Tache Dumitrescu váratlan lövése a meglepett Schromm felett a góllba száll, majd rögtön utána Marinescu gólja jelenti az egyenlítést. Most már nem nehéz a Sportul dolga, mert az ACFR összeroppan és kiengedi a mérkőzést. Stefanescu és Gica Popescu gólja megpecsételi sorsukat. A mérkőzés hátralévő idejének érdekesebb eseménye Mitan és Gica Popescu kiállítására durva játék miatt.

A diáksorozatban jók voltak Duce, Badulescu, Marinescu és a fedezetsor. Az ACFR-ben a kapus, Costa I és Ströck vált ki.

Sárosi

Toldi

Sesta

Sindelar

Platzer

Abrahám Pál „Roxy” című operettjében, melynek főszerepeit játszik:

Bársony Rózsi

Dénes Oszkár

Ráky Hortensia

Halmay Tibor

Hans Holt

Fritz Imhoff

# 3:1

# a szerelem

# javára

A filmszezon egyik leghatalmasabb, legrappansabb sikere!! Holnaptól kezdve zsufolt házak mellett fut a

# RIVOLI-ban

A Phoenix kihasználja a helyzetet...

# Phoenix—Unirea-Tricolor

## 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Baja Maren. — Bíró: Morar dr.

A mérkőzésről csak szűkszavú tudósítással számolhatunk be és jelenthetjük olvasóinknak, hogy az Unirea Tricolor keményen harcolt a pontokért, azonban az otthoniak mégis maguknak szerezték meg a győzelmet. A gólok Szerémy IV és Szerémi III nevéhez fűződnek.

## Szombaton és vasárnap van a timisoarai löverseny

Jelentettük már, hogy a Banati Lovaregylet löversenye az idén május 21-én és 22.-én, tehát szombaton és vasárnap lesz a Banatul-pályán. A verseny országos jelleggel bír és több mint száz résztvevője lesz. Nicolau ezredes és Iliescu Zanoaga őrnagy, mint a lovaregylet vezetői és a verseny főrendezői mindent elkövetnek, hogy a közönség — amely ezen a versenyen mindig zsufolásig tölti meg a pályát — még fokozottabb értékű versenyben részesüljön.

Ha kiváló

1-10

### mázolást butoriakkozást szobafestést

akar, úgy forduljon bizalommal

# HORVÁTH-hoz

II., Str. Stefan cel Mare 48. Tel. 13-45





